

**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 23/2025**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2025**

**RETIFICAÇÃO 01**

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

**15.1.4 DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**15.1.4.2 Para os itens nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, ~~10~~, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 e 24 que versam sobre locação, montagem e instalações de estruturas, sonorização, painéis e telões:**

- a. Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, em nome da licitante, expedido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU ou Conselho Federal dos Técnicos Industriais – CFT. *Conforme, Resolução nº. 1.010/2005 do Conselho Federal de Engenharia, e Agronomia – CONFEA E Lei Federal nº 5.194/1966;*
- b. Certidão de Registro de Pessoa Física, em nome do responsável técnico, expedido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU ou Conselho Federal dos Técnicos Industriais - CFT;

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**15.1.4.3 Para os itens nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 e 24 que versam sobre locação, montagem e instalações de estruturas, sonorização, painéis e telões:**



- c. Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, em nome da licitante, expedido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU ou Conselho Federal dos Técnicos Industriais – CFT. *Conforme, Resolução nº. 1.010/2005 do Conselho Federal de Engenharia, e Agronomia – CONFEA E Lei Federal nº 5.194/1966;*
- d. Certidão de Registro de Pessoa Física, em nome do responsável técnico, expedido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU ou Conselho Federal dos Técnicos Industriais - CFT;
- [...]

### DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO

#### ONDE SE LÊ:

[...]

**Recebimento das propostas:** até às 08h45min do dia ~~07 de março de 2025~~.

**Abertura da sessão pública:** às 9 horas do dia ~~07 de março de 2025~~.

#### LEIA-SE:

[...]

**Recebimento das propostas:** até às 08h45min do **dia 18 de março de 2025**.

**Abertura da sessão pública:** às 9 horas do dia **18 de março de 2025**.

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 28 de fevereiro de 2025.